

„A Képviselő-testület 21 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

154/2010. (VI.11.) K.t. számú h a t á r o z a t:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 106/2010. (V.03.) Kt. sz. határozatát - annak a feltételnek a bekövetkezése esetén, hogy a Víziközmű Társulat kétharmados szervezettsége 2010. július 18-ig biztosított - az alábbiak szerint módosítja:

1.) A határozat 3.) pontja kiegészül az alábbi szöveggel:

„Az Önkormányzat a megalakuló Víziközmű Társulat által megkötendő hitelszerződés kamatát és egyéb járulékos költségeit 2011-2019. időszak vonatkozásában támogatásként biztosítja elszámolási kötelezettséggel a Társulás számára, melynek fedezetét az éves költségvetési rendeleteiben előirányozza.”

2.) A határozat 4.) pontja helyére a következő szöveg lép:

„4.) A lakosság befizetésének havi összege 1.660,- Ft/hó/érdekeltségi egység 96 hónapos futamidőre LTP szerződéskötés esetén, 2.200,- Ft/hó/érdekeltségi egység szintén 96 hónapos futamidőre hagyományos társulati érdekeltek esetén.”

3.) A határozat a következő 6.) ponttal egészül ki:

„6.) Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a megalakuló Víziközmű Társulat fenntartásával járó költségeket a 2011-2019. időszakra támogatásként biztosítja elszámolási kötelezettséggel maximum 12,5 millió Ft/év összegben, melynek fedezetét az éves költségvetési rendeleteiben előirányozza.”

A határozat módosítással nem érintett részei változatlan tartalommal fennállnak.

Felelős: Molnár Béla alpolgármester és Burka László a Szervező Bizottságok Elnöke a határozati javaslat 2.) pontjának végrehajtásáért,
Németh Béla polgármester a Víziközmű Társulattal támogatási szerződések megkötéséért, a határozati javaslat 1.) és 3.) pontjának végrehajtásáért.

Határidő: A határozati javaslat 2.) pontjában foglaltakért haladéktalanul
Az 1.) és 3.) pontjában foglaltakért a Víziközmű Társulat cégnyilvántartási bejegyzését követő 15 nap

K.m.f.

Németh Béla s.k.
polgármester

Kovács György s.k.
aljegyző”